
 
 

A tánc rákosszentmihályi nagykövete 

 

 

 

„Mazzantini Lajos balettmester országosan elismert operaházi 

munkája mellett nyaranta Rákosszentmihály közönségével 

szerettette meg a tánc örömeit, egyrészt jótékonysági kulturális 

események szervezésével, rendezésével bekapcsolódott a település 

közösségi életébe, másrészt nyári tánckurzusokat tartott az 

érdeklődők apraja-nagyjának. (…) 

 



 
 

 

Mazzantini Lajos Rómában született (Luigi Mazzantini néven) 1857-

ben és Budapesten hunyt el 1921. június 9-én. A Pesti Hirlap szerint 

egyik nagybátyja, szintén Luigi Mazzantini, torreádorból lett politikus 

Spanyolországban. Mazzantini tíz éves korától tanulta a táncot, első 

mestere Milánóban Carlo Blasis. Tizenkilenc évesen a bécsi Udvari 

Operaház szólistájaként turnézott szerte a világban. Gustav Mahler 

1886 novemberében hívta meg a Magyar Királyi Operaházhoz 

balettmesternek. Először 1887. június 30-ig töltötte be a posztot, 

majd 1889. január 3-tól 1894. december 30-ig. 1906 és 1907 között a 

Népszínház‒Vígoperának volt a táncmestere. A vígszínházi 

színésziskola oktatója volt. Szakkönyve jelent meg a koreográfiáról. 

(…)  

 

 



 
 

 

 

 

A Rákos Vidéke híreiben 1903-tól rendszeresen megjelenik 

Mazzantini Lajos neve. Az újság közli a hirdetéseit, rákosszentmihályi 

és mátyásföldi táncóráit (előbbi az Engelbrecht és Bürgermeister 

vendéglőkben, utóbbi Krajcsovics Parkvendéglőjében tartatik). 

Ezenfelül ott olvashatjuk a nevét minden nagyobb jótékonysági 

megmozdulásnál, iskola- vagy templomépítésnél, akár mint 

adakozóét (a polgári leányiskola, a katolikus, református és 

evangélikus templomok építésének támogatójaként is feljegyezték a 

nevét.), akár mint az ünnepség táncrendezőjéét. A XIX. század utolsó 

éveitől az első világháborúig a jótékonysági ünnepségek hosszú sorát 

lehetne felsorolni, amelyben a tánc szervezése, rendezése Mazzantini 

Lajos önként vállalt feladata volt. (…)” 

Részletek a Kertvárosi Helytörténeti Füzetek 48. kötetéből:  

Széman Richárd: Nyári teátrum, Szemelvények játszó eleinkről. 



 
 

 



 
 

 


